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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA
XXIV SESSIONE ORDINARIA DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 27
Seduta di martedì 3 maggio 2016

L'anno duemilasedici, il giorno tre del mese di maggio, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza Italia 2,
previa convocazione con nota prot. n. 4222 del 27 aprile 2016 si è riunita, in seduta pubblica, l'Assem-
blea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convocazione me-
desima e nella nota prot. n.  4419 del 29 aprile 2016.

  - Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10.38. 
 
 Sono presenti n. 14 Consiglieri e assenti n. 7 Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa Antonio Bartolini e Giusep-
pe Chianella.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi dell'art.
88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.13 - DELIBERAZIONE N. 223 DEL 25/02/2016 ADOTTATA DAL DIRETTORE
GENERALE FACENTE FUNZIONI DELL'AZIENDA U.S.L. N. 1 – FONDO INCENTIVANTE
PER  IL  PERSONALE  RELATIVO  ALLA  REALIZZAZIONE  DEL  NUOVO  OSPEDALE
DELLA MEDIA VALLE DEL TEVERE – INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO. 
Tipo atto: Interrogazione.
Presentata da: Consr. Ricci
Atto numero: 477

Il Consigliere Ricci illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.15 - NUOVA SCUOLA PRIMARIA REALIZZATA DAL COMUNE DI VALFAB-
BRICA – PRESUNTA NON CORRETTA UTILIZZAZIONE DI FINANZIAMENTO ASSEGNA-
TO DALLA REGIONE – INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO.
Tipo Atto: Interrogazione
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Presentata da: Consr. Fiorini, Nevi, Ricci, Squarta, Mancini e De Vincenzi
Atto numero: 485

Il Consigliere Fiorini illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTON.  16  -  STATO  DI  ATTUAZIONE  DELLE  DISPOSIZIONI  RECATE  DALLA
L.R.09/04/2015, N. 12 (TESTO UNICO IN MATERIA DI AGRICOLTURA) RELATIVAMENTE
AL BANCO DELLA TERRA.
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Casciari e Chiacchieroni
Atto numero: 487

Il Consigliere Casciari illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.22  -  INFORMAZIONI  DA  PARTE  DELLA  G.R.  RELATIVAMENTE
ALL'ATTUAZIONE E AL FINANZIAMENTO DELLA MISURA COSIDDETTA “GARANZIA
GIOVANI”  FINALIZZATA ALL'ABBATTIMENTO DEL LIVELLO DI  DISOCCUPAZIONE
GIOVANILE.
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Squarta
Atto numero: 564

Il Consigliere Squarta illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L’interrogante rinuncia all'intervento di replica.

OGGETTO N.20 - RETE DI ADDUZIONE DESTINATA AI TERRITORI DELLA VALLE UM-
BRA PER L'UTILIZZAZIONE DELLE ACQUE DEL FIUME CHIASCIO – INTENDIMENTI
DELLA G.R. PER LA DEFINITIVA REALIZZAZIONE DELL'OPERA E PER L'ESTENSIONE
AL COMUNE DI BEVAGNA DELLA CONDOTTA DI DISTRIBUZIONE AD USO IRRIGUO.
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Chiacchieroni
Atto numero: 560

Il Consigliere Chiacchieroni illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante non svolge intervento di replica.

OGGETTO N.18 - PROGETTO DI RIDEFINIZIONE DEL QUADRO NORMATIVO RIGUAR-
DANTE IL SISTEMA DELLE AGENZIE REGIONALI – INFORMAZIONI DELLA G.R. SUL-
LO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGETTO E INTENDIMENTI DELLA GIUNTA MEDE-
SIMA A TUTELA DEI DIPENDENTI PRECARI, TRA I QUALI QUELLI DELLA SCUOLA
UMBRA DI AMMINISTRAZIONE PUBBLICA.
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi
Atto numero: 554

Il Consigliere Smacchi illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente significa che la trattazione degli oggetti n. 23 e 24 è rinviata.
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Sull'ordine dei lavori intervengono il Consigliere Liberati e l'Assessore Bartolini. 

La seduta è sospesa alle ore 11,36 e riprende alle ore 11,38.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

 Sono presenti n. 19 Consiglieri e assente n. 1 Consigliere.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa Antonio Bartolini e Giusep-
pe Chianella.

OGGETTO N. 1 – APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.
Il Presidente dà  notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell’Assemblea legislativa, a norma
dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, dei processi verbale relativo alla seduta del 26
aprile 2016.
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48, comma 3, del
medesimo Regolamento. 

OGGETTO  N.  2  –  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.

Il Presidente comunica l'assenza del Consigliere Assessore Paparelli per impegni istituzionali.

Il Presidente significa che la Giunta regionale ha depositato presso la Segreteria dell'Assemblea legisla-
tiva, a norma dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta scritta relativamente ai seguenti atti:
Atto n. 131 – Interrogazione dei Consiglieri Liberati e Carbonari, concernente: “Necessità di interventi
di manutenzione ordinaria e straordinaria, a fini preventivi, della sponda sinistra del fiume Chiascio nel
tratto compreso tra il centro di Bastia Umbra e la frazione di Costano – Intervenuto riordino delle fun-
zioni, ai sensi della legge regionale 2 aprile 2015, n.10, a seguito dell'abolizione delle Province – Infor -
mazioni della Giunta regionale al riguardo”;
Atto n. 209 - Interrogazione dei Consiglieri Liberati e Carbonari, concernente: “Tratto della strada pro-
vinciale n. 421, in zona Toscella del comune di Collazzone, interessato da frana – Intendimenti della
Giunta regionale ai fini della messa in sicurezza e del ripristino della viabilità su entrambe le carreggiate
di marcia, nonchè con riguardo al fragile versante adiacente al tratto franato”;
Atto n. 328 - Interrogazione del Consigliere Liberati, concernente. “Intervenuto affidamento alla SIN
(Sistema informativo nazionale per lo sviluppo dell'agricoltura), Società partecipata dell'AGEA, di atti-
vità istruttorie e di controllo, di pertinenza della Regione Umbria, relative alle erogazioni del Program-
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ma di sviluppo rurale 2007/2013 – Motivazioni della mancata esecuzione delle attività medesime da
parte dei competenti servizi interni alla Giunta regionale – Necessità che vengano appurate responsabili-
tà politiche e amministrative per l'impiego di risorse pubbliche a copertura della conseguente spesa – In -
formazioni e intendimenti dell'Esecutivo regionale al riguardo”;
Atto n. 380 - Interrogazione dei Consiglieri Liberati e Carbonari, concernente. “Gasdotto, denominato
Rete Adriatica, progettato dalla SNAM Rete Gas – Stato di attuazione del progetto e della deliberazione
dell'Assemblea legislativa n. 357 del 30 settembre 2014 – Intendimenti della Giunta regionale riguardo
al diniego alla definizione di ulteriori provvedimenti autorizzativi alla realizzazione dell'opera”;
Atto  n.  498 -  Interrogazione  del  Consigliere  Liberati,  concernente.  “Progetto  per  la  realizzazione
dell'acquedotto Terria – Pentima – Captazione idrica in area naturalistica di pregio – Ulteriore impoveri-
mento del fiume Nera – Opere altamente impattanti in Valnerina – Enorme danno ambientale – Informa-
zioni e intendimenti della Giunta regionale al riguardo”.

Il  Presidente comunica che ai sensi dell'art.  98, comma 2, del Regolamento interno, su richiesta del
Consigliere Smacchi, è iscritta all'ordine del giorno dei lavori dell'Assemblea  la mozione atto n. 366,
concernente: “Modello assistenziale per la fibrosi cistica in Umbria”, che verrà discussa dopo l'oggetto
n. 5.

OGGETTO N. 3 - PIANO TRIENNALE DI SEMPLIFICAZIONE – AGENDA 2016/2018 – ART.
3  DELLA L.R.  16/09/2011,  N.  8  E  SUCCESSIVE  MODIFICAZIONI  ED  INTEGRAZIONI
(SEMPLIFICAZIONE  AMMINISTRATIVA  E  NORMATIVA  DELL'ORDINAMENTO
REGIONALE E DEGLI ENTI LOCALI).
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore di maggioranza: Consr. Smacchi (relazione orale)
Relatore di minoranza: Consr. Carbonari (relazione orale)
Tipo Atto: Proposta di atto amministrativo
Iniziativa: G.R. Delib. n. 306 del 23/03/2016
Atti numero: 505 E 505/BIS

Il Consigliere Smacchi svolge la relazione di maggioranza sull'atto in oggetto.

Il Consigliere Carbonari svolge la relazione di minoranza sul medesimo atto.

- Presidenza del Vicepresidente Guasticchi -

Nella discussione intervengono i Consiglieri Ricci,

- Presidenza del Presidente Porzi -

Nevi, Rometti, Mancini, De Vincenzi  e l'Assessore Bartolini.

Il  Presidente comunica che è stato presentato un ordine del giorno a firma del Consigliere  Leonelli,
concernente  “INIZIATIVE  DA  ADOTTARSI  DA  PARTE  DELLA  G.R.  IN  MATERIA  DI
TRASPARENZA, MERITO E PREMIALITA' NELLA AMMINISTRAZIONE REGIONALE” 
Tipo Atto: Proposta di ordine del giorno 
Presentata da: Consr. Leonelli 
Atto numero: 575

Il Consigliere Leonelli illustra la proposta di ordine del giorno.

Seguono  gli  interventi  dei  Consiglieri  Ricci,  Mancini,  Nevi,  Liberati  e  di  nuovo  del  Consigliere
Leonelli.

Non essendoci ulteriori interventi, prima di procedere alla votazione,  il Presidente verifica d’ufficio la
sussistenza del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.
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Sono presenti n. 19 Consiglieri e assenti n. 2 Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

➢ Posto in votazione l'ordine del giorno atto n. 575 è approvato con 14 voti favorevoli e 5 voti 
di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti
L’atto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 80 allegata al presente proces-
so verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazione di Allegato 
A.

 
➢ Posto in votazione l'intero atto n.  505 bis è approvato  14 voti favorevoli e 5 voti di astensio-

ne espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.
L’atto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 81 allegata al presente proces-
so verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazione di Allegato 
B.

 
La seduta è sospesa alle ore 13.35 e riprende alle ore 15.22.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

Il Presidente, non essendo presente il Consigliere Brega, relatore dell'atto n. 110 bis - oggetto n. 4 -
propone di esaminare l'oggetto n. 5.
Così resta deciso.

OGGETTO N.5 -  RELAZIONE SUL MONITORAGGIO DEGLI ADEMPIMENTI CONCER-
NENTI L'ATTUAZIONE DELLA L.R. 21/11/2014, N. 21 (NORME PER LA PREVENZIONE, IL
CONTRASTO  E  LA  RIDUZIONE  DEL  RISCHIO  DELLA  DIPENDENZA  DA  GIOCO
D'AZZARDO PATOLOGICO) - RELAZIONE DEL COMITATO PERMANENTE PER IL MO-
NITORAGGIO E LA VIGILANZA SULL'AMMINISTRAZIONE REGIONALE, AI SENSI

DELL'ART. 40 - COMMA 7 - DEL REGOLAMENTO INTERNO.
Tipo Atto: Relazione
Presentata  da:  Presidente  Comitato  permanente  per  il  monitoraggio  e  la  vigilanza
sull’Amministrazione regionale
Relatore: Consr. Nevi (relazione orale)
Relatore: Consr. Casciari (relazione orale)
 
I Consiglieri Nevi e Casciari svolgono le relazioni sull'atto in oggetto.
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Seguono gli interventi dei Consigliere Barberini, Mancini, Ricci e Liberati.

OGGETTO N.4 -  RELAZIONE PER L'ANNO 2014 IN ADEMPIMENTO ALLA CLAUSOLA
VALUTATIVA DI CUI ALL'ART. 90 - COMMI 2 E 3 - DELLA L.R. 12/07/2013, N. 13 (TESTO
UNICO IN MATERIA DI TURISMO) E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI
Relazione della Commissione Consiliare: II
Relatore: Consr. Brega (relazione orale)
Tipo Atto: Atto da sottoporsi all’Assemblea ai fini del solo esame
Iniziativa: G.R. Delib. n. 906 del 27/07/2015
Atti numero: 110 E 110/BIS

Il Consigliere Brega dichiara di depositare agli atti la relazione relativa all'atto in oggetto.

Seguono gli interventi dei Consiglieri Ricci e Liberati.

OGGETTO N. 200 -  CONVALIDAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 56 DELLO STATUTO RE-
GIONALE E DELL'ART. 10 DEL R.I., DELLA ELEZIONE DEL CONSR. CASCIARI CARLA -
PROCLAMATO ELETTO - IN LUOGO DI ALTRO CONSR. - DAL T.A.R. DELL'UMBRIA
CON SENTENZA N. 458/2015

Tipo Atto: Proposta di atto amministrativo
Iniziativa: U.P. Delib. n. 114 del 29/04/2016
Atto numero: 571

Non  essendoci  interventi,  prima  di  procedere  alla  votazione,  il  Presidente  verifica  d’ufficio  la
sussistenza del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 16 Consiglieri e assenti n. 5 Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

➢ Posto in votazione  l'atto n. 571 è approvato con 13 voti  favorevoli  e 2 voti  di  astensione
espressi dai 15 Consiglieri votanti dei 16 Consiglieri presenti.
L’atto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 82 allegata al presente proces-
so verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazione di Allegato 
C.

OGGETTO N. 147 – MODELLO ASSISTENZIALE PER LA FIBROSI CISTICA IN UMBRIA – 
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Tipo Atto: Mozione 
Presentata da: Consr. Smacchi 

Atto numero: 366

Il Consigliere  Smacchi  illustra la mozione in oggetto  e un emendamento interamente sostitutivo della
stessa.

Segue l'intervento del Consigliere Barberini.

Non essendoci ulteriori interventi, prima di procedere alla votazione, il Presidente verifica d’ufficio la
sussistenza del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 15 Consiglieri e assenti n. 6 Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

➢ Posto in votazione l'atto n. 366, come emendato, è approvato all'unanimità dai 15 Consiglieri
presenti e votanti.
L’atto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 83 allegata al presente processo
verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazione di Allegato D.

OGGETTO N.7 - INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. CON RIFERIMEN-
TO ALLA PRESENZA, IN SITI DEL TERRITORIO UMBRO, DI MANUFATTI IN CEMENTO
– AMIANTO.

Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari
Atto numero: 256

Il Consigliere Liberati illustra la mozione in oggetto.

Seguono gli interventi dei Consiglieri Brega, 

- Presidenza del Vicepresidente Guasticchi - 

Ricci, Leonelli e dell'Assessore Bartolini.
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Interviene il Consigliere Brega che propone un emendamento all'atto in oggetto.

L'Assessore Bartolini esprime parere favorevole alla modifica proposta.

Il Consigliere Liberati fa proprio l'emendamento suddetto.

Non essendoci ulteriori interventi, prima di procedere alla votazione, il Presidente verifica d’ufficio la
sussistenza del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 14 Consiglieri e assenti n. 7 Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

➢ Posto in votazione l'atto n. 256, come emendato, è approvato con 13 voti favorevoli ed 1 voto
di astensione dai 14 Consiglieri presenti e votanti.
L'atto  risulta,  pertanto,  approvato  secondo  la  deliberazione  n.  84  allegata  al  presente
processo verbale,  per costituirne parte integrante e sostanziale,  sotto la denominazione di
Allegato E.

OGGETTO N.8 - PREVISTA DISMISSIONE DELLA CENTRALE TERMOELETTRICA ENEL
PIETRO VANNUCCI DI BASTARDO DI GIANO DELL'UMBRIA – INIZIATIVE DA ADOT-
TARSI DA PARTE DELLA G.R. AI FINI DELLA RICONVERSIONE DEL SITO, NONCHE' AI
FINI DEL POTENZIAMENTO DEL CENTRO SPECIALISTICO DI ADDESTRAMENTO DEL
PERSONALE ENEL

Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consr. Rometti e Leonelli
Atto numero: 316

Il Consigliere Leonelli illustra la mozione in oggetto.
 

- Presidenza del Presidente Porzi -

Intervengono  nella  discussione  il  Consigliere  Liberati  e il  Consigliere  Ricci  che  propone  un
emendamento al testo.

Il Consigliere Leonelli chiede una breve sospensione per valutare l'emendamento proposto.
Così resta deciso.
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Tel. 075.576.3386 – Fax 075.576.3205

ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

La seduta è sospesa alle ore 17.33 e riprende alle ore 17.37.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

Il Consigliere Leonelli  dà lettura delle modifiche apportate al testo della mozione.

Non essendoci ulteriori interventi, prima di procedere alla votazione, il Presidente verifica d’ufficio la
sussistenza del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 15 Consiglieri e assenti n. 6 Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

➢ Posto in votazione l'atto n. 316, come emendato, è approvato all'unanimità dai 13 Consiglieri
presenti e votanti.
L’atto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 85 allegata al presente proces-
so verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazione di allegato F.

Il Presidente comunica che gli oggetti 9, 190, 193 e 199 sono rinviati.

Sull'ordine dei lavori interviene il Consigliere Liberati.

La seduta termina alle ore 17,41 . 

Conclusi i lavori si constata che non ha partecipato alla seduta il Consigliere Assessore Paparelli.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 31 maggio 2016.

Verbalizzante:
firmato Elisabetta Braconi

Consigliere Segretario:
 firmato Valerio Mancini 

Presidenti di turno:
 firmato Donatella Porzi

firmato Marco Vinicio Guasticchi
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